



法
輪
大
法
好
真
善
忍
好



为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



图：2021年7月16日，近两千法轮功学员在华盛顿DC举行了声势浩大的反迫害集会和游行，同时揭露中共掩盖武汉疫情，给全世界带来灾难，呼吁全世界各国站在一起，立刻结束中共暴政。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

大陆疫情 三年死人超四亿

【明慧网】二零二三年一月十五日，法轮功创始人李洪志大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了4亿人，这波疫情结束的时候中国会死5亿人。

李大师说，上次（二零零三年）萨斯出现的时候，中国死了2亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

二零二一年十二月，国际知名人口学家易富贤估计，中国二零二零年的人口是12.8亿，而不是中共官方人口普查数据所说的14.1亿。

据美国之音一月十一日报道，一位生活在美国的北京人八天内失去了五位亲人。

一批批中共官员、名人死亡，其中包括享受中共省长级待遇的云南省人大常委会前副主任祁山，宁

夏检察院前党组书记、中共少将姜学福，中国船舶工业总公司前副总经理酆炳林等。

汉学家、军事家本·劳森（Ben Lowson）一月五日在《外交家》杂志发文说，中国人民现在恐面临“自大跃进以来最大规模的死亡事件”。

在人命问题上，中国人的眼睛重点得放在看家人、看亲友和身边熟人，因为比看电视、看路人更容易得到货真价实的信息。

据河北廊坊某地负责管理火葬场的官员说，北京的人都找到他们，求加班火化他们家染疫去世的亲人，说：北京染疫去世人太多了，火化排号都排半年以后了，还说不要往外说。该官员说我们本地的都烧不过来。因费用贵，廊坊许多农民染疫去世都土葬，但办丧事也要排长队。◇

河北泊头市80岁何振恒在迫害中离世

【明慧网】在中共对法轮功二十多年的迫害中，泊头市何振恒曾经多次被绑架关押，两次被非法关押到泊头看守所做奴工，长期遭中共警察等不法人员骚扰、威胁、株连迫害。二零二二年十一月二十三日，何振恒老人在邪恶的高压迫害中离世，终年八十岁。离世后，当地派出所警察们还要求他家属开个死亡证明“结案”。

二零二二年一年内，交河镇警察就多次到何振恒家骚扰、威逼他本人和家属们签不炼法轮功的字，等等。二零二二年五月二十四日，公安局以“保外就医”到期为借口，骚扰何振恒；六月十四日，泊头市公安局国保大队两个警察到何振恒的家里，骚扰何振恒和他妻子，恐吓他家人不许修炼法轮功。

何振恒家住河北省泊头市交河镇西关村。自一九九九年七月二十日中共江泽民流氓集团操控整个国家机器疯狂迫害法轮功，泊头市交河镇公安局派出所警察多次到何振恒家骚扰、妄图把他转化，警察们每次去他家，何振恒都跟他们讲真相说：大法师父让我们做好人，哪里不好呀。

一九九九年十一月，交河警察闻听邻近富镇法轮功学员进京，便骚扰何振恒，后非法把他传唤至分局，问他去不去北京？为什么去北京？何振恒因为如实说正考虑去，要为慈悲伟大的师父讨公道，还师父清白，并讲了炼法轮功的好处、身心如何受益等，结果当时就被劫持到泊头市看守所。在看守所，他被强迫劳动十多个小时，完不成所谓的“任务”不打就骂，不让睡觉等非人待遇。在村干部和乡亲们找泊头市公安局强烈要求无罪释放的情况下，才放他回家。家属被他们勒索四千多元钱，看守所还要以饭费为由勒索他家属五百元。

二零零二年秋，中共十六大前的一天深夜，公安分局人员砸开何振恒家门闯入家中，抢走他的炼功



音乐、大法书籍带等私人物品，并把他劫持到公安分局，关入铁笼子呆了一宿，第二天把他劫持到泊头看守所，强迫劳动。何振恒同样遭受打骂、不让睡觉等折磨。冬天很冷，都穿着棉衣，警察却往他身上倒凉水，把人绑到铁制的死人床上成大字形，用电棍电击等酷刑折磨他。何振恒被迫害两个多月才放回家，家属又被勒索三千多元。

二零一一年十二月二十一日，何振恒与一位法轮功学员去贴“法轮大法好、真善忍好”的标语，被分局巡夜人员发现后劫持到公安分局。不法警察连夜非法审问无果，把他们冻了一宿，第二天分别向家属每人勒索一万元后放了他们。

二零二一年五月二十一日，何振恒和两名法轮功学员到泊头市寺门村镇去讲真相，被不明真相的人诬告。一名自称是专门管法轮功的人拦住何振恒和他的电动车。何振恒给他讲大法真相，讲善恶有报的天理。这个人不听，说他自己就是专门负责迫害法轮功的。当地寺门村派出所几名警察赶到，把何振恒老人拉到一个张贴有“法轮大法好”不干胶的电线杆旁照相作所谓“证据”，然后把何振恒劫持到寺门村派出所。

派出所人员询问何振恒的姓名和家庭住址，何振恒没有告诉他们，继续给他们讲真相：政府不是宣传说：“人民有信仰，民族有希望，国家有力量”，你们广告牌子做的很大啊，那是谁说的？他说错了吗？我的信仰就是修炼法轮功啊……派出所人员不听，然后给何振恒用手机照相后在电脑中查到何振恒的所有信息，然后上报泊头市

公安局。

泊头市公安局来了三个人。这三个人伙同寺门村派出所的两个人，到何振恒所在的交河镇的交河公安分局纠集五、六个人，共计十几个人到何振恒家非法抄家，抢劫走了大法书籍和大法师父的法像等私人物品作为所谓的“犯罪证据”。然后电话联系何振恒的儿子和女儿。他儿子和儿媳赶到寺门村派出所后，他们诱骗他儿子和儿媳，以“保外就医”的方式，让他儿媳签字，然后把何振恒领回家。

几天后，泊头市公安局再次找到何振恒的女儿，以办理“保外就医”的名义骚扰何振恒，他们让他女儿到泊头市医院提取何振恒的就医记录，又哄骗何振恒到泊头市公安局画指纹。何振恒一看是泊头市公安局而不是泊头市医院，所以拒绝下车。几经软硬兼施无果后，泊头市公安局诱骗他女儿签字。

二零二二年五月二十四日，自称是泊头市公安局的两个人，身着便装，以保外就医满一年，需要再次续保为由，到何振恒家骚扰。他们让何振恒的儿子到交河镇和平医院再次提取何振恒的就医资料。并问何振恒是否还修炼法轮功。何振恒质问来人：我犯了什么法？哪条法律说修炼法轮功违法？你们不是宣传说：“人民有信仰，民族有希望，国家有力量”吗？这是谁说的？我信仰法轮功怎么就不行了？来人吓得跑到外屋，让他女儿签字就走了。几天后，交河分局通知何振恒的儿子去取回被寺门村派出所扣押的电动轿车，又勒索了他儿子五百元钱。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，何振恒老人多次被绑架关押，受尽了折磨、欺凌。家人被勒索及请客送礼的钱财有一万六千多元。

二零二二年十一月二十三日，何振恒在中共邪恶的高压迫害中离世，终年八十岁。◇